Exercices de frangais Orthographe grammaticale Verbes parfois pronominaux
L’accord du participe passé Exercice 1, 2° partie

Ecrivez la terminaison du participe passé.

Nous nous sommes beaucoup amus.......... a ta derniere féte.

Ces filles se sont téléphon.......... hier soir.

Nous nous sommes rencontr.......... hier au cinéma.

Je suis étourdie, je me suis encore tromp.......... en comptant.

Toute la famille s'est réjou.......... en pensant aux derni€res vacances.
Hier, je me suis achet.......... quelques vétements pour l'hiver.

Avant de partir, mon copain et moi, nous nous sommes embrass...........
Apres la sortie, les éléves se sont quitt.......... en descendant du bus.
Les joueurs de foot se sont bless.......... au pied.

Les joueurs de foot se sont bless.......... le pied.

La meére et sa fille se sont serr.......... tendrement 1'une contre l'autre.
Les deux collégues de travail se sont serr.......... les mains.

Les enfants se sont lanc.......... dans une longue course a pied.

Les enfants se sont lanc.......... la balle.

Les adversaires se sont parl.......... calmement.

Les gens se sont abim.......... la santé en fumant.

Tes DVD se sont abim.......... en restant au soleil.

Ma soeur s'est cass.......... le bras en faisant du ski.

La table s'est cass.......... sous le poids des objets qui étaient pos€s dessus.

Les deux amis se sont donn.......... rendez-vous devant la gare.
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